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READY TEDDY GO!
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Κατά την υλοποίηση του έργου RTG, δημιουργήθηκε μια
πρωτοποριακή εφαρμογή που περιλαμβάνει ένα γοητευτικό
Αρκουδάκι, το Teddy Avatar. Αυτό το καινοτόμο εκπαιδευτικό
εργαλείο έχει σχεδιαστεί με μεγάλη προσοχή για να καλύπτει τις
ανάγκες παιδιών με αυτισμό, δημιουργώντας ερεθίσματα και  
προσφέροντας έναν ενδιαφέροντα τρόπο μάθησης.
Το Teddy Avatar διαθέτει μοναδικές ικανότητες, όπως τον
υπολογισμό αριθμών, την παρουσίαση διάφορων μερών του
σώματος και του προσώπου, ακόμη και την επίδειξη απλών
καθημερινών εργασιών όπως το να στρώνει το κρεβάτι του ή να
παίρνει ένα βιβλίο. Αυτές οι λειτουργίες αποτελούν σημαντικά
εργαλεία για τους εκπαιδευτικούς, διευκολύνοντας τη διαδικασία
διδασκαλίας για παιδιά με αυτισμό.

Προσβάσιμη στο σύνδεσμο http://teddy.roboterapia.eu/, η εφαρμογή
διατίθεται άμεσα, προσφέροντας μια φιλική προς τον χρήστη
διεπαφή για εκπαιδευτές και μαθητές. Η διαδραστική της φύση
προωθεί την ενεργό συμμετοχή και κατανόηση, προσφέροντας ένα
ευνοϊκό περιβάλλον μάθησης.
Το έργο RTG εξελίσσεται καθημερινά σε συνεργασία με την ομάδα
του εταίρου  POLITECHNIKA LODZKA η οποία προσπαθεί συνεχώς
να βελτιώσει περαιτέρω την εφαρμογή. Σύνθετα σενάρια έχουν ήδη
υλοποιηθεί και είναι στο στάδιο της προετοιμασίας για ενσωμάτωση
στην τελική έκδοση της εφαρμογής. Αυτές οι προσθήκες υπόσχονται
να αναβαθμίσουν την χρηστικότητα της εφαρμογής, διευρύνοντας το
πεδίο και την επίδρασή της στον τομέα του αυτισμού.
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Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση της πρώτης έκδοσης της Εφαρμογής Teddy Avatar, κάθε συνεργάτης
οργάνωσε μια πιλοτική συνάντηση. Σε αυτές τις συνεδρίες, αφιερωμένες στην παρουσίαση των εκπαιδευτικών
υλικών μας και των λειτουργιών της εφαρμογής σε εκπαιδευτές παιδιών με αυτισμό, λάβαμε θετικά σχόλια
και πολύτιμη ανατροφοδότηση. Οι εκπαιδευτές εκτίμησαν τα εκπαιδευτικά υλικά και την εφαρμογή μας,
προσφέροντας ενδιαφέρουσες προτάσεις για το πώς μπορούμε να βελτιώσουμε τη χρηστικότητά της, ώστε να
ικανοποιήσουμε καλύτερα τις ανάγκες τους. Βασιζόμενοι σε αυτή τη πολύτιμη συμβολή,

δραστηριοποιούμαστε τώρα ενεργά στη δημιουργία της δεύτερης έκδοσης της εφαρμογής, ενσωματώνοντας
περισσότερα σενάρια και λειτουργίες για να εμπλουτίσουμε περαιτέρω την εκπαιδευτική εμπειρία και για
εκπαιδευτές και μαθητές.

ΤΑ ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ
Στις συνεχείς μας προσπάθειες να βελτιώσουμε την εφαρμογή Teddy Avatar, ενημερώνουμε με επιμέλεια
την πλατφόρμα και δημιουργούμε εκτενείς σχεδιασμούς μαθημάτων, ειδικά προσαρμοσμένα για τους
εκπαιδευτές. Καθώς προετοιμαζόμαστε για τη δεύτερη φάση του πιλοτικού προγράμματος, ανυπομονούμε
να δοκιμάσουμε τα νέα μας σενάρια και σχέδια μαθημάτων, συνεργαζόμενοι στενά με εκπαιδευτές και τους
μαθητές τους. Αυτή η κρίσιμη φάση όχι μόνο θα βελτιώσει την εφαρμογή μας, αλλά θα διασφαλίσει και την
αποτελεσματικότητά της στη δημιουργία διασκεδαστικών και διαδραστικών εκπαιδευτικών εμπειριών για
παιδιά με αυτισμό.

Η ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ: ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ ΜΑΣ

 https://readyteddygo.eu/en

 @ReadyTeddyGoProject

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις
απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού
Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να
θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
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